

赛场显身手 全市青少年手球比赛对战正酣



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)11月17日,市体育中心全民健身馆里,上演着一场场精彩的手球比赛。当天,由市教体局主办、市球类运动训练中心承办的2024年淮南市第九届青少年阳光体育运动会手球比赛在这里激战正酣。赛场上,运动员们身姿矫健,配合默契,每一次精准的传球、有力的射门都赢得观众鼓掌。

据悉,手球是一种综合了篮球和足球特点而发展起来的用手打球、以球攻入对方球门而得分的球类运动。手球比赛对抗激烈、攻守转换快、观赏性强。今年我市青少年阳光运动会手球比赛设高中(中专中职)男/女、初中男/女、小学男/女六个组别,来自市体育学校、淮南七中、

淮南十九中、淮南二十一中、杨村中学、凤台手球协会等学校、协会的17支代表队近300名运动员参与奖牌争夺。比赛集中在11月16日、17日、23日三天进行。

前两日比赛中,各代表队均展现出较高的竞技状态和良好的精神风貌。他们不畏对手,敢打敢拼,用汗水和努力诠释着“阳光体育、快乐健康”的理念。市球类运动训练中心有关负责人介绍,此次手球比赛是淮南市青少年阳光体育运动会的重要组成部分,全市青少年手球高手基本都随队参赛。通过比赛,能够更好地在全市范围建立梯队队伍,发现和培养更多的手球人才,促进各学校、协会之间的交流与合作,持续推动淮南市手球运动的发展和提升。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
安徽省分行

农行惠充电 掌银扫码充电低至1分起



活动时间 2024年3月1日-2024年12月31日

参与路径 用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时可享受**每单满1元立减0.99元优惠**,每月每位用户最多享10次。

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区